

正誤表

このたびは、弊社刊『直前1カ月に受かる 英検準2級のワークブック』（初刷）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ・該当箇所		誤	正
P.90	上から6行目 見出し	Point ①	Point ②